

大家好，今天来为大家解答比特币在日本的使用这个问题的一些问题点，包括比特币在日本的使用情况也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [比特币是哪个国家发行的](#)
2. [比特币在美国日本澳洲是可以用来合法代替货币进行交易的么？](#)
3. [银联卡和支付宝在日本可以用吗？哪些地方可以用？](#)
4. [日本为比特币交易所“发牌”，为何比特币在日本可以得到官方认可？](#)

比特币是哪个国家发行的

比特币属于哪个国家的：比特币是由一名刻意隐藏自己真实身份的化名为中本聪(Satoshi Nakamoto)的神秘人士于2009年一月设计的一种数字货币。比特币不是哪个国家的，是一种虚拟的，比特币(BitCoin)是一种P2P形式的数字代码。比特币并不是一种货币，而是一种虚拟交易的存在，目前比特币使用最多的国家有日本、韩国、中国。

比特币在美国日本澳洲是可以用来合法代替货币进行交易的么？

从目前国际数字货币的形势来看，比特币的“价值”是可以按照实时的交易显示与美国、日本、澳洲等国的法币交易。就在9月4日之前，在中国的交易平台也是可以用法币来交易买卖。但是，以比特币为首的私人数字货币未来永远也不可能成为主权国家的法定货币！这是政治问题，也是政治经济的智商问题！法定货币是一个主权国家政治、经济、国际地位的象征。随着国家层面的数字货币逐渐在本币国家的经济交流中使用与展开之后，私人货币为代表的“数字货币”将会退出“货币”这个关键词的舞台。

目前，国家发行数字货币的基本理论还不完善，应用、实践和国家战略都没有完整的方案，一直希望中国某个企业能为国家数字货币的流通累计一点经验。可是，我们的“企业家”没有把国家的利益与国家数字货币的意图搞明白，都去利用“实践经验”的有力条件来“忽悠”、“圈钱”，搞的百姓体无完肤，精神崩溃。国家的经验没有搞成，百姓的伤害却是一片！

所以，中国人谁现在拥有某些“币”的爱好者们，不要心存侥幸心理，伺机将某些“币”都出手给某币发行国的玩家，免得你来不及！无论你是见好就收，还是忍痛割肉！

银联卡和支付宝在日本可以用吗？哪些地方可以用？

最近微信支付和支付宝都在日本“搞事情”，微信支付全面导入富士山下的著名游乐富士急高原乐园，从2017年进驻日本到现在，微信支付的成交额是当初的5倍！

不久前，支付宝也携手JR九州，让中国人可以在日本境内用支付宝支付交通费。JR九州也趁此机会想要更进一步吸引中国游客，实现双赢。

很显然，中国两大电子支付机构都瞄准了日本这块“大蛋糕”，至于理由，简直不能更简单：

作为“优等生”国家

日本的移动支付水平，却远低于世界

（特别是邻国）

而且，8月6日的日本健康产业报报道：跨境电子商务结算市场，将极巨扩大，2014年的2360亿美元的跨境结算市场，到2020年这一数字将扩大到9940亿美元。

加上日本即将承办2020年奥运会，这就意味着，抢日本这块“新鲜奶油蛋糕”的公司，将接踵而至！

就在8月6日，日本著名IT企业Recruit的线上支付APP“モバイル決済forAirレジ”也引进了微信支付。

看看这支付界面：支付宝，LINE Pay，比特币，连一个日本的在线支付方式都没有。日本人看了不急？我不太相信的哈哈

日本也没让人失望，虽然本国目前还没有啥方便的移动支付手段，这大市场也不能拱手让人啊！于是，日本的70家银行联合“怼”了以支付宝为首的外国移动支付方式，首先就是支付宝和微信支付都无法关联日本银行卡。

日本银行没想到的是，这些在阿里巴巴看来真的都不算大问题。支付宝采用的战略就是“商户包围个人”，在日本当地不断进驻各种商户。

大到东京各大商场，小到罗森、药妆店，仅就东京来说中国游客用支付宝完全可以覆盖旅行所到的大部分商铺。

因为日本商户也不傻呀，开通支付宝支付，大大方便中国人买买买，你不开通，中国人的热钱就涌入别的药妆店、别的商场。所以日本商户对于支付宝、对于中国游客的大批热钱，是毫无抵抗力的。

世界上可能真的已经没什么能够阻挡中国资本了

但是在个人用户拓展上，支付宝和微信支付，可能会碰壁。

中国的电子支付能力真的令日本网友惊掉下巴。

有个日本网友曾在推特上上传了一个在中国拍的，简陋移动小摊的二维码支付表，说：“在中国如此简陋的小摊都能电子支付，因为是二维码所以所有手机种类都支持，比日本（还要提前充钱的）西瓜卡方便多了，至于LINE Pay？（苦笑）”

这位日本网友你还真说对了，中国的移动支付还可以还可以，大概也就甩日本一个光年吧??

日本人虽然很羡慕中国一只手机走遍天下无现金社会，但是真正到日本人的个人生活层面，他们还是考虑地非常多的，中国的支付宝和微信支付无法渗透到日本人日常生活，也有很大部分原因是日本银行和日本人，担心电子移动交易的安全性，特别是这还是外国的交易机构。他们可是一个连信用卡都不爱用的社会，以现金为主，可以想象，中国移动支付手段，在日本市场针对个人业务的推广上，会非常艰难。

日本人也有评论说：这种现象不同于贸易摩擦，已经渗透到社会基建事业，如果这些事业被他国所掌握，那日本就危险了。

因此去年，日本NHK新闻曾经报道日本三大银行巨头打算推出QR码统一规格，以便推行移动支付。许多日本人对此欢呼雀跃，因为日本移动支付现状，可谓是处于“小学”水平。

所以，日本如果施行移动支付，有很大的可能将目光放在虚拟货币上。如果日本的巨头银行，联合发行虚拟货币，可能会打造出较微信支付宝更为便利的支付手段。据报道，日本巨头银行已经打算打造虚拟货币，但是由于项目开发时间原因，计划有所推迟。究竟日本移动支付会如何进展，还需要时间和事实的考验。在此阶段，如果微信支付宝的移动支付能够在日本扩大局面，那将对日本移动支付市场造成不可知的影响

那有日本本国有手机二维码支付方式吗？

还真有。日本邮政银行是第一个真的是坐不住了，推出了手机扫二维码的支付APP，叫做「ゆうちょPay」。

但是！！预计在2019年2月上线。真的很为「ゆうちょPay」捏把汗。

朋友，听说过“中国速度”吗？在那之前支付宝和微信大举进驻日本也不是不可能啊！

在日本生活的华人，如果支付宝和微信支付都大面积进驻日本，你想用哪个呢？想用在什么地方呢？

日本为比特币交易所“发牌”，为何比特币在日本可以得到官方认可？

感谢邀请！香港也在前天开始准备试运行区块链金融数字货币交易平台发放牌照，而日本和韩国一直就处于亚洲的数字货币交易中心。日本和韩国这两个国家对于以当前比特币为首的数字货币态度是十分宽松的，至于为何连美国都一直不愿意承认的比特币会在日韩这两国受到特别的青睐呢？

第一：寻求摆脱美元控制

不知道你们有没有发现，但凡是对以比特币为首的当前数字货币或者数字资产态度特别宽松的，基本上都是一些美国潜在的敌对国家或者被其控制下的发达国家。俄罗斯、伊朗这两个狂热的数字货币国家，以及委内瑞拉的石油币基本上都是在寻求可以避开美元支付体系。而韩国和日本同样有这样的需求，小日本还是很精明的。

第二：吸引资金盘流向日本

区块链的应用有很多种，数字货币只是其金融方向的一个成熟应用。但是以比特币为首的虚拟数字货币代表了一大片暗网、灰色交易市场的资金还有大部分的机构组织资金。如果能将这批资金吸引到日本境内交易，以后收税什么的都是很方便的。

香港未来如果也模仿日本韩国给境内的加密货币交易所发放牌照，进行有力的监管对于中国海南的区块链试点也是一个很有力的帮助。

关于本次比特币在日本的使用和比特币在日本的使用情况的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。